
Apklausa
23 atsakymai

Ar domitės Utenos meno mokyklos valdymu?
22 atsakymai

Ar pasitikite mokyklos administracijos vykdoma veikla?
23 atsakymai

Ar jums aiškios mokyklos taisyklės?
23 atsakymai
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Ar skaitote mokyklos tinklapyje pateiktą informaciją apie mokyklos
ūkinę-�nansinę veiklą?
23 atsakymai

Ar skiriate 2 % nuo pajamų mokesčio mokyklos reikmėms?
23 atsakymai

taip
iš dalies
ne

95,7%

taip
kartais
niekada

17,4%

8,7%73,9%

taip
kartais
niekada

13%

43,5%

43,5%

Arunas
Pencil

Arunas
Pencil



Ar žinote kaip naudojamos tėvų paramos lėšos?
23 atsakymai

Ar pastebėjote mokykloje nesąžiningo elgesio apraiškų?
23 atsakymai

Gal galite įvardinti situacijas, kurios Jūsų manymu kelia grėsmę?
8 atsakymai

Ne

Netaktiškas , nemandagus tėvų elgesys su mokytojais. Tėvų nesugebėjimas rasti konstruktyvų dialogą,
negebėjimas bendrauti ir išklausyti. Žemas tėvų emocinis intelektas. Tėvų neatsakingumas tvarkant
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dokumentus nuolaidai už mokslą gauti.

Nepastebėjau korupcinių grėsmių.

Negaliu

Kolegų apkalbėjimas už akių, kolegų poelgių vertinimas jiems nedalyvaujant pokalbyje.

...

ne

nekelia

Kaip Jūs vertinate problemų sprendimo operatyvumą?
23 atsakymai

Kaip jūs vertinate gaunamos informacijos aiškumą?
23 atsakymai
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Kaip Jūs vertinate mokyklos darbuotojų mandagumą, paslaugumą
23 atsakymai

Jūsų pasiūlymai, pastabos
5 atsakymai

Norėtųsi daugiau šypsenų ir nuoširdumo.

...

Ačiū

Neturiu

Viskas gerai

Šio turinio „Google“ nekūrė ir nepatvirtino. Pranešti apie pažeidimą - Paslaugos sąlygos - Papildomos sąlygos
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https://docs.google.com/forms/d/18NHZ1_Z-QPsuO15hfK0fqLb9zDGVE5dG6_86KWTqbXs/reportabuse
http://www.google.com/accounts/TOS
http://www.google.com/google-d-s/terms.html
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



